

2025年5月20日

各位

会 社 名 株 式 会 社 S a p e e t 代表者名 代表取締役社長 築山 英治 (コード番号: 269A 東証グロース)

 問合せ先
 収
 締
 役

 経営管理本部長

(TEL. 03-6822-3263)

カルティクラウドのシセイカルテとマルチカルテ、 治療院・リラクゼーションサロンを全国展開する GENKIDO 直営全店舗に導入 ~AI 姿勢分析と接客支援カルテの導入により、顧客満足度・サービス品質のさらなる向上を目指す~

株式会社 Sapeet (本社:東京都港区、代表取締役社長:築山 英治、以下 Sapeet) は、自社で開発・運営する AI 姿勢分析システム「カルティ シセイカルテ」(以下、シセイカルテ) および接客支援システム「カルティマルチカルテ」(以下、マルチカルテ) が、治療院・リラクゼーションサロンを全国展開する株式会社 GENKIDO (本社:群馬県伊勢崎市、代表取締役会長兼社長:大平 雄伸、以下 GENKIDO) の直営全店舗に、2025年5月より順次導入を開始したことをお知らせいたします。





導入の背景と目的

GENKIDO は、自社で活躍する治療家の育成において、技術や知識の習得はもちろん、痛みの機序を読み取る問診力や人間力の向上にも注力してきました。顧客一人ひとりの身体状態を正確に把握し、最適な施術提案につなげるため、カウンセリングの質を重視した取り組みを続けています。

このたび、多店舗展開を進める中でも、サービス品質を高い水準で維持・向上させることを目的に、Sapeet が提供するシセイカルテおよびマルチカルテの導入を決定しました。

シセイカルテでは、全身の姿勢を客観的なデータとして可視化し、スタッフによるカウンセリングの説得力を高めます。これにより、お客様との間で体の不調と姿勢の関連について共通認識を持つことができ、改善目標の設定も明確になります。結果として、顧客継続率の向上も期待しています。また、マルチカルテの来店前アンケート機能により、お客様の来店時の拘束時間を削減し、同時にスタッフ側でも事前のニーズ把握・準備ができるようになります。これにより初回カウンセリングの質を高め、顧客との信頼関係構築や満足度向上につなげていきます。

提供システム概要

シセイカルテは、タブレットで数枚の全身写真を撮影するだけで、AI が姿勢を分析し、スコアやグラフで わかりやすく可視化するシステムです。客観的かつパーソナライズされた分析結果に基づき接客を行うこと で、顧客の納得感や興味を醸成し、施術提案の説得力向上に貢献します。



マルチカルテは、顧客情報のペーパーレス管理に加え、来店前のアンケート取得や、ハイパフォーマーの接客フローをフルカスタマイズで設定できる接客支援システムです。接客時には、カウンセリング項目に沿って入力を進めるだけで、提案すべきメニューがナビゲーションされる仕組みとなっており、経験の浅いスタッフでも迷わず提案できる環境を整えます。これにより、スタッフごとのサービス品質のばらつきを防ぎ、組織全体の接客力底上げを支援します。



AI 姿勢分析「カルティ シセイカルテ」ホームページ: https://kartie-cloud.jp/shisei-karte/ 接客支援カルテ「カルティ マルチカルテ」ホームページ: https://kartie-cloud.jp/karte/

GENKIDO 代表取締役会長兼社長 大平雄伸 様コメント

私たちは、治療技術の向上に加え、カウンセリングの質や人間力を高める取り組みを重視してきました。今回のシセイカルテ・マルチカルテの導入により、より客観的かつ説得力のあるご提案が可能となり、全国どの店舗でも高いレベルのサービス提供を目指してまいります。

今後の展望

今後 Sapeet は、GENKIDO 全店舗へのシステム定着と活用最大化を支援するため、継続的な伴走支援を行ってまいります。現場スタッフのフィードバックをもとに運用の改善提案を行うとともに、AI 分析結果を活用した顧客コミュニケーションの最適化にも取り組み、現場と顧客の双方にとってより良い接客体験を提供できるよう、サービスの進化を続けてまいります。

株式会社 GENKIDO について

株式会社 GENKIDO は、整骨院・鍼灸院・整体院をはじめ、リラクゼーションサロンやトータルボディケアサロンなど、多岐にわたるヘルスケアサービスを全国で展開しています。幅広いメニューを通じて、未病予防と健康増進を目的としたサービスを提供しています。

会社名:株式会社 GENKIDO

所在地:群馬県伊勢崎市上泉町157-1 2階 代表者:代表取締役会長兼社長 大平 雄伸

URL : https://www.genkido-s.com/

株式会社 Sapeet について

Sapeet は、AI で企業独自のベテラン知見を解析し、競争優位性につながるコア業務の価値を増幅・拡張する Expert AI 事業を運営する、東京大学発のベンチャー企業です。AI 身体分析技術や生成 AI 技術など、独自の技術をわかりやすく使いやすいシステムとして提供し、幅広い事業者様の AI と人間の協業体制構築をトータルでご支援します。

会社名:株式会社 Sapeet

所在地:東京都港区芝五丁目13番18号 いちご三田ビル8階

代表者:代表取締役社長 築山 英治

URL : https://sapeet.com/

当社では IR 情報のメール配信を行っております。適時開示や PR 情報のほか、決算説明会の動画配信等も予定しております。

サービス登録をご希望の方は、下記 URL または QR コードより登録をお願いいたします。

https://sapeet.com/ir/newsletter



当社は、ご関心をお寄せいただいているステークホルダーの皆様への公平な情報開示に、引き続き努めてまいります。